
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 16-летнего подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения 16-летнего подростка возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, 6 июня текущего года в вечернее время подросток ушел из дома, сказав матери, что пошел в гости к родственнику, и до настоящего времени его местонахождение не установлено. При себе у подростка имелся планшетный компьютер.

Следователями установлен и отработан круг общения подростка, проверены адреса его знакомых, одноклассников, близких родственников. Получена детализация телефонных звонков с номера, которым пользовался пропавший, опрошены и отработаны все лица, с которыми он созванивался.

Проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения мальчика, а также обстоятельств его исчезновения.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1471614>